

Новый учебный год! Захватывающе, правда? Что, не все разделяют эту радость?..

Действительно, не всем хочется вставать раньше, работать больше, гулять меньше. Лето позади, а так многое еще хотелось бы успеть!

Но давайте все-таки обратим внимание на хорошие стороны, а их предостаточно.

Мы не только возвращаемся к урокам, но и наконец вновь увидимся со своими друзьями. Три месяца разлуки с привычной компанией (например, с вашим классом) позади. Наверняка этот учебный год принесет тебе новые знакомства, друзей. Ты обязательно научишься новому, например, разрешать конфликты или взаимодействовать с теми, с кем не очень-то и хочется. В процессе общения вы будете находить себя, знакомиться с интересами других и узнавать новое.

Да и на образование жаловаться нам не стоит. Учителя дают нам знания, которые необходимы на пути к вашей профессиональной цели, для жизни в обществе, да и просто для собственного роста и культурного развития. Школа требует с нас установки режима дня, собственной ответственности и организованности, а это все не так просто выработать.



Учеба – это труд. Мы желаем вам терпения, сил, успехов, хорошего настроения и яркого, приятного учебного года.

С Днем Знаний!

Ежегодный праздник для всей страны – своеобразный рубеж для каждого из нас. Переход в следующее звено, первый день в школе или начало последнего учебного года.

В этот день повсеместно проводятся торжественные линейки. Это обязательное мероприятие, которое принято проводить в стенах школы. Традиционная линейка предполагает построение учеников, речь директора школы, поздравления учеников. Иногда мероприятие включает в себя участие костюмированных героев. Такой вариант проведения дня знаний не только зрелищный, но и запоминающийся, особенно для тех ребят, которые впервые пришли в школу.

В этом году на линейке в нашей школе тоже были представлены номера: чтение стихов, танцы и костюмированная сценка. Также нас посетили Архипов А.А. (член общественной палаты города Твери) и Бабкина О.В. (председатель ТИК Московского района города Твери).

**Напоминание о поведении на дорогах:**

Всегда будьте внимательны при переходе улиц: найдите положенный участок, убедитесь, что вас пропускают или машин нет, не спешите.

То же касается железнодорожного транспорта: не передвигайтесь вдоль путей на расстоянии менее 5 метров от крайнего рельса, переходите только по настилам, специальным дорожкам. Будьте аккуратны при передвижении на поезде: не выходите/заходите в вагон до полной остановки, не высовывайтесь из окон,

Пожалуйста, снимайте наушники и убирайте телефоны при переходе через дорогу.

Помните о том, что это зона повышенной опасности, она требует повышенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности.



Если у вас есть чем поделиться, о чем спросить или предложения по газете (также можете попросить об анонимности), вы всегда можете обратиться в кабинет воспитательной работы или редакторам газеты.

Над газетой работали: Гуля Исаковна, Мизеркова Анастасия и Котикова Юлия (10 класс).

